

MINISTERIO DE DEFENSA

4357 ORDEN 432/38175/1995, de 14 de febrero, por la que se modifica la Orden 432/39247/1994, de 20 de diciembre, que resuelve el concurso general convocado por Orden 432/38790/1994, de 20 de septiembre.

Advertido error en la inserción de la citada Orden publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 15, de fecha 18 de enero de 1995, a continuación se formula la oportuna rectificación:

Página 1614, código 10001, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio OPT; Datos personales: NRP 3797855757», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-Aire; Datos personales: NRP 219945124».

Código 10010, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio EC, NV 14, Localidad Burgos; Datos personales: NRP 7212258535», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-OCD, NV 10, Localidad Madrid; Datos personales: NRP 7287957568».

Código 10011, donde dice: «Puesto adjudicado: Localidad Murcia; Puesto de cese: Ministerio AG, NV 12, Localidad Alicante; Datos personales: Apellidos y nombre: Pérez López, Antonio, NRP 2743746935, Cuerpo C. G. Auxiliar, GRD 12», debe decir: «Puesto adjudicado: Localidad Cartagena; Puesto de cese: Datos personales: Sin adjudicar».

Código 10012, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio CC. AA., La Rioja», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio JI».

Página 1616, código 10029, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio DE-Armada, NV 14, Localidad San Fernando; Datos personales: NRP 5164453757, GRD 14», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-OCD, NV 10, Localidad Madrid; Datos personales: NRP 5164457313 GRD 0».

Página 1619, código 10079, donde dice: «Datos personales: Cuerpo C.G. Auxiliar», debe decir: «Datos personales: Cuerpo Auxiliar AISS».

Código 10081, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio EH, Localidad Sevilla; Datos personales: Apellidos y nombre, Lapeña Jiménez, Basilia, NRP 1680148402», debe decir: «Puesto de cese, Ministerio DE-Tierra, Localidad, Valencia; Datos personales: Apellidos y nombre, Cáceres Barrios, María Felisa, NRP 2250126757».

Código 10082, donde dice: «Datos personales: Apellidos y nombre, Cáceres Barrios, María Felisa, NRP 2250126757», debe decir: «Datos personales: Apellidos y nombre, Martínez Martínez, Alfonso, NRP 2263338002».

Página 1621, código 10105, donde dice: «Datos personales: Cuerpo C.G. Auxiliar», debe decir: «Datos personales: Cuerpo: Auxiliar OO.AA.».

Código 10112, donde dice: «Puesto de cese, Ministerio EC, NV 10, Localidad Palma de Mallorca; Datos personales: NRP 4302256557, GRD 0», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-OCD, NV 16, Localidad Madrid; Datos personales: NRP 4324247168, GRD 16».

Página 1622, código 10116, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio JI, NV 10, Localidad Sabadell; Datos personales: NRP 1803141313», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-OCD, NV 10, Localidad Madrid; Datos personales: NRP 181698635».

Página 1623, código 10135, donde dice: «Datos personales: Apellidos y nombre, Hernanz Díaz, Laura, NRP 1180814346», debe decir: «Datos personales: Apellidos y nombre, Díez Alvarez, Ana, NRP 1190777002».

Página 1624, código 10141, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio DE-Armada, NV 12, Localidad Pontevedra; Datos personales: NRP 3496693535, GRD 12», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-Aire, NV 10, Localidad Madrid; Datos personales: NRP 3497155757, GRD 0».

Código 10156, donde dice: «Puesto de cese: NV 12, Localidad Albacete; Datos personales: GRD 12», debe decir: «Puesto de cese: NV 14; Datos personales: Localidad Madrid; GRD 14».

Página 1625, código 10163, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio EC, NV 12, Localidad Barcelona; Datos personales: NRP 3768886768, GRD 12», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-Aire, NV 14, Localidad Getafe; Datos personales: NRP 39188435, GRD 14».

Código 10166, donde dice: «Puesto de cese: Ministerio DE-Armada NV 10, Localidad Cartagena; Datos personales: NRP 2747744968, GRD 0», debe decir: «Puesto de cese Ministerio EC, NV 12, Localidad San Sebastián de los Reyes; Datos personales: NRP 284269524, GRD 10».

Madrid, 14 de febrero de 1995.—P. D. (Orden 62/1994, de 13 de junio), el Director general de Personal, José De Llobet Collado.

4358 ORDEN 432/38176/1995, de 14 de febrero, por la que se modifica la Orden 432/39248/1994, de 20 de diciembre, que resuelve el concurso específico convocado por Orden 432/38789/1994, de 20 de septiembre.

Advertido error en la inserción de la citada Orden publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 16, de fecha 19 de enero de 1995, a continuación se formula la oportuna rectificación:

Página 1723, donde dice: «Código 20009, Puesto de cese; Ministerio PR, NV 14, Localidad, Madrid, Datos Personales: Apellidos y nombre, Martín Castaño, Cipriano; NRP 0175231668, Cuerpo Admvo. Pat. Nac., GRD 14», debe decir: «Puesto cese; Excedencia voluntaria; Datos Personales: Apellidos y nombre, Hidalgo Blázquez, Elías, NRP 2865827046, Cuerpo Maestro de Arsenales, GRD 15».

Página 1724, donde dice: «Código 20027, Puesto de cese, Ministerio DE-OCD, Localidad Torrejón de Ardoz», debe decir: «Puesto de cese: Ministerio DE-Aire, Localidad Zaragoza».

Página 1731, donde dice: «Código 20161, Datos Personales: Apellidos y nombre, Hidalgo Blázquez, Elías, NRP 2865827046, Cuerpo Maestro de Arsenales, GRD 15», debe decir: «Datos personales, "Sin adjudicar"».

Madrid, 14 de febrero de 1995.—P. D. (Orden 62/1994, 13 de junio), el Director general de Personal, José de Llobet Collado.

4359 ORDEN 430/38220/1995, de 17 de febrero, por la que se dispone el nombramiento del Teniente General del Cuerpo General de las Armas del Ejército de Tierra don Alfonso Pardo de Santayana y Coloma, como Asesor del Teniente General Jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra.

A propuesta del Jefe del Estado Mayor del Ejército de tierra, nombre Asesor del Teniente General Jefe del Estado Mayor de dicho Ejército, al Teniente General del Cuerpo General de las Armas del Ejército de Tierra don Alfonso Pardo de Santayana y Coloma.

Madrid, 17 de febrero de 1995.

GARCIA VARGAS

MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS, TRANSPORTES Y MEDIO AMBIENTE

4360 ORDEN de 27 de enero de 1995 por la que se resuelve parcialmente la convocatoria de 8 de octubre de 1993 para la provisión de puestos de trabajo adscritos a los grupos A, B, C y D, vacantes en el Organismo Autónomo Correos y Telégrafos.

Por Orden de 8 de octubre de 1993 («Boletín Oficial del Estado» del 28), se convocó concurso específico para la provisión de puestos de trabajo adscritos a los grupos A, B, C y D, vacantes en el Organismo Autónomo Correos y Telégrafos.